
Результаты анкетирования школьного питания обучающихся 1-9 классов в МОУ Торбеевская 

ООШ 

В анкетировании 14 октября 2021 года среди учащихся 1-9 классов  приняло участие 78 учащихся совместно с родителями, 

что составило 83% от общего количества учащихся школы. 
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Вопрос 1. Удовлетворяет ли вас 
система организации питания в 

школе?  

да 
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Вопрос 2. Удовлетворяет ли вас 
санитарное сотсояние в школе?  

да 

нет 

затрудняюсь 
ответить 
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Вопрос 3. Питаетесь ли вы в  
школьной столовой?  

да 

нет 

0

10

20

30

40

50

60

1

Вопрос 4. В школе вы получаете?  

горячий завтрак 

горячий обед 

2-развое питание 
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Вопрос 5. Наедаетесь ли вы в школе?  

да 

иногда 

нет 
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Вопрос 6. Хватает ли 
продолжительности перемены?  

да 

нет 
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Вопрос 7. Нравится питание в 
школьной столовой?  

да 

нет 

не всегда 
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Вопрос 7.1. Если не нравится, то почему ?  

Ряд1 
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Вопрос 8. Посещаете ли вы группу 
продленного дня? 

да 

нет 
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Вопрос 9. Устраивает меню школьной 
столовой? 

да 

нет 

иногда 
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Вопрос 10.  Считатете ли питание в 
школе здоровым и полноценным? 

да 

нет 


